
2021 年用人单位对毕业生满意度调查

（毕业生人数 46人）

用人单位 思想表现 敬业精神 工作态度 专业知识 工作能力 创新能力 综合评价

沧州科林网络有限公司 97% 97% 96% 96% 97% 96% 96%

沧州艾科网络技术科技公司 95% 96% 95% 96% 96% 95% 95%

河北兰象科技有限公司 98% 97% 98% 96% 98% 96% 97%

河北真言电子科技有限公司 96% 95% 95% 98% 98% 96% 96%

河北亚核科技有限公司 95% 95% 95% 96% 98% 96% 95%

北京创澜美业有限责任公司 98% 96% 97% 98% 95% 98% 97%

http://www.baidu.com/link?url=DgdVHDzkt-l3DFwJTJK0qt7UFdNB30JNxh1WlFCHAzaqBtPILGp4hLHbFzTBFaxB


2022 年用人单位对毕业生满意度调查

（毕业生人数 122 人）

用人单位 思想表现 敬业精神 工作态度 专业知识 工作能力 创新能力 综合评价

沧州商桥网络科技有限公司 98% 98% 97% 98% 97% 96% 97%

沧州战斧网络科技有限公司 96% 96% 95% 95% 95% 95% 95%

沧州旷视广告有限公司 96% 95% 96% 98% 97% 96% 96%

沧州艾科网络技术科技公司 95% 96% 95% 95% 95% 96% 95%

河北沧州极致广告公司 95% 95% 96% 96% 98% 96% 96%

博森泰克(北京)科技有限公

司
96% 96% 96% 95% 95% 95% 95%

https://www.baidu.com/link?url=d0cgaWfoIlYkQDzb3cx_ciTr9Uf-bv2Cq_1fzOgZxnRch0Gij9q7_l1uVoxx3xVv&wd=&eqid=eb6ce74b000b53cc000000035d5d47eb
http://www.baidu.com/link?url=gL8OOE1DJCPUIgzauQLCv5b0t-ogpzEj-D-UVckhJnGiBGRUtTr4S_zdUTg_iXuq
http://www.baidu.com/link?url=gL8OOE1DJCPUIgzauQLCv5b0t-ogpzEj-D-UVckhJnGiBGRUtTr4S_zdUTg_iXuq


2023 年用人单位对毕业生满意度调查

（毕业生人数 178 人）

用人单位 思想表现 敬业精神 工作态度 专业知识 工作能力 创新能力 综合评价

北京亿海扬天科技有限公司 97% 96% 96% 95% 97% 96% 95%

石家庄优创科技股份有限公

司
96% 96% 95% 95% 96% 96% 95%

河北为信电子科技有限公司 96% 95% 97% 96% 95% 96% 95%

河北双源电力科技有限公司 98% 97% 97% 96% 95% 95% 96%

石家庄通合电子科技有限公

司
97% 96% 96% 97% 98% 97% 96%

沧州昊宇网络技术有限公司 97% 98% 98% 96% 95% 96% 96%


